

Москва, Красная площадь, 2-й дом НКО СССР.

Командующему гвардейскими минометными частями б.а.
Генерал-лейтенанту артиллерии тов. ЛЕНТЬЕВУ.

Члену Военного Совета артиллерии Красной Армии
Генерал-майору артиллерии тов. ГАДУТОВУ.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Новосибирский областной комитет ВЛКСМ получил Ваше письмо.

Нет слов, чтобы выразить радость комсомольцев и молодежи области по поводу вручения 24 боевых машин, построенных на средства молодых рабочих области под руководством Четвертому Гвардейскому минометному Краснознаменному ордена Ленина полку, в котором служит парень из нашего города гвардии майор Овчуков-Суворов.

Мы уверены, что храбрые гвардейцы-минометчики 4 полка прославившие себя в боях за Северную Сибирь, Донбасс, Днепропетровск, Кавказ и Крым с честью выполнят наказ юных сибиряков, будут сражаться попрежнему стойко, храбро, зелеными из боевых машин на которых написано имя "Новосибирский комсомолец" уничтожат последнего сопротивляющегося врага на немецкой земле.

Эти боевые машины не первые построены на средства молодых патриотов области.

6 боевых эскадрилий самолетов "Новосибирский комсомолец" беспощадно громят врага. На их счету не один десяток сбитых немецких самолетов, не одна сотня уничтоженных орудий, автомашин врага.

Второй год громит врага подводная лодка "Новосибирский комсомолец". На ее счету 2 потопленных фашистских транспорта.

Но не только личными сбережениями помогают комсомольцы и молодежь Новосибирской области приближать фронту окончательную победу над врагом.

Молодые патриоты области за время войны дали на сотни тысяч рублей сверхпланового вооружения, боеприпасов, снаряжения, обмунирования, продовольствия.

Выросли ряды молодых стахановцев, двухстахановцев, многостахановцев, тысячников, рационализаторов, новаторов произведения.

К 3-й годовщине Великой Отечественной войны свыше 35000 молодых рабочих области ежедневно дают по полтора нормы. 18000 молодых патриотов работают за двоих-троих.

На промышленных предприятиях области работают 3612 комсомольско-молодежных бригад. Многие из них носят почетное звание фронтовых, выполняют каждый день свое задание на 200-300 процентов.

Знатные бригадиры комсомольско-молодежных бригад Петя Свириденко и Лаврентий Зиноградов награждены правительственными орденами "Городов Красного Знамени".

3-4 нормы в день дает молодежная бригада Оксану Власову завода имени Чкалова. Бригада еще в начале августа месяца выполнила годовую программу.

Сельские комсомольцы и молодежь все свои силы отдают борьбе за получение высокого урожая.

Сев провели на высоком агротехническом уровне. За высокий урожай соревновались 926 молодежных армийцев высокого урожая, 611 молодежных тракторных бригад.

Сейчас молодые патриоты села принимают все меры к тому, чтобы собрать урожай во всем и без потерь.

Более 200 молодежных комбайновых агрегатов соревнуются на полях области.

Многие из них добились хороших результатов.

Молодежный комбайновый агрегат тов. Рудева из Мироновской МТС Чистоозерного района еще на 15 августа на сцепе 2-х комбайнов "Сталинец" убрал 893 гектара хлеба. Молодежный агрегат тов. Чевкина из Новокраснинской МТС Чистоозерного района на сцепе 2-х комбайнов "Сталинец" убрал 700 гектаров хлеба. Качество работы хорошее.

Свыше 800 молодых машинистов простых комбоуборочных машин дали слово убрать за сезон не менее 200 гектаров яровых.

Можно с уверенностью сказать, что многие из них слово свое сдержат.

Молодые машинисты Купинского района Иван Цикан, Яков Женелинов, Николай Дегтярев скосили уже более чем по 100 гектаров хлеба.

Свыше 900 молодежных транспортных бригад области соревнуются за своевременную вывозку хлеба государству.

Молодежная транспортная бригада Естинова из колхоза имени Кирова Одоевского района на пяти буках на расстоянии 1,8 километров вывезла на государственные склады 143 центнера зерна.